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Заступникові Міністра освіти і науки 
України
Андрію СТАШКОВУ

Заступникові Міністра освіти і науки 
України
Дмитру ЗАВГОРОДНЬОМУ

Заступникові Міністра освіти і науки 
України
Михайлу ВИННИЦЬКОМУ

Про проведення онлайн-лекторію 
з фінансової грамотності “Школа страхування”
для освітян

Шановні Андрію Борисовичу, Дмитре Володимировичу та 
Михайле Івановичу!

Національний банк України щиро дякує Міністерству освіти і науки України за 
плідну співпрацю у сфері підвищення фінансової обізнаності населення України. 

Інформуємо, що з 07 до 11 жовтня 2024 року буде проводитися онлайн-лекторій 
“Школа страхування” для освітян (далі – онлайн-лекторій). Захід відбуватиметься в 
межах Всеукраїнської інформаційної кампанії “Знай свої права: страхування” 
(далі – кампанія).

Ключове завдання та мета кампанії – захист прав страхувальників та поліпшення 
рівня знань споживачів про страхові послуги. У її межах Національний банк України 
разом з близько 40 партнерами інформує споживачів про те, як обирати страхову 
компанію; на що звертати увагу під час укладення договору страхування; де шукати і 
як отримувати вичерпну інформацію про страхові продукти; а також про зміни, які 
очікують споживачів страхових послуг у зв’язку з оновленням страхового 
законодавства.

Кампанія відбувається за підтримки Проєкту USAID “Інвестиції для стійкості 
бізнесу”. У її межах буде організовано онлайн-лекторій, під час якого педагоги 
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зможуть розширити свої знання у сфері фінансової грамотності та страхування, а також 
дізнатися про корисні ресурси та тематичні матеріали з цієї теми, які можуть бути 
використані в навчальному процесі.

Програма онлайн-лекторію (далі – Програма), що додається, розміщена за 
посиланням: https://cutt.ly/3eWov4yp.

Щоб зареєструватися, освітянам потрібно в Програмі натиснути на відповідну 
кнопку та заповнити коротку анкету. Онлайн-лекторій відбуватиметься на платформі 
Zoom. Якщо педагог бажає відвідати кілька онлайн-лекцій Програми, слід здійснити 
реєстрацію на кожну з них окремо.

Повну інформацію про заходи онлайн-лекторію також буде розміщено на вебсайті 
Центру фінансових знань “Таланˮ за посиланням: https://talan.bank.gov.ua/ та на його 
сторінках у соціальних мережах.

Відповідно до умов виконання Програми учасникам буде надано сертифікат 
установленого зразка: сертифікат підвищення кваліфікації на дві години за кожну з 
прослуханих онлайн-лекцій (передбачає опрацювання відеоматеріалів, самостійну 
роботу та проходження тестування).

Навчання та отримання сертифіката про підвищення кваліфікації безоплатні.
Просимо Вас посприяти в поширенні вищезазначеної інформації про онлайн-

лекції та умови участі в них серед департаментів освіти та науки обласних державних 
адміністрацій, Київської міської державної адміністрації, завідувачів методичних 
кабінетів і центрів післядипломної педагогічної освіти, а також закладів шкільної, 
позашкільної та інклюзивної, професійної, фахової передвищої та вищої освіти.

У разі виникнення додаткових запитань заклади освіти можуть надсилати листи 
на адресу електронної пошти: talan@bank.gov.ua.

Сподіваємося на продовження плідної співпраці з метою підвищення фінансової 
грамотності!

Додаток: на 8 арк. 

СЛАВА УКРАЇНІ! 

З повагою 

Заступник Голови Олексій ШАБАН

Костів Марта-Марія
(096) 462 96 16
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